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1. Синусы углов треугольника рациональны. Докажите, что их косинусы также рациональны.

2. Параболы 𝑦 = −𝑥2+𝑏1𝑥+𝑐1 и 𝑦 = −𝑥2+𝑏2𝑥+𝑐2 касаются параболы 𝑎𝑥2+𝑏𝑥+𝑐 (𝑎 > 0) в точках
𝐴 и 𝐵. Докажите, что прямая 𝐴𝐵 параллельна общей касательной к первым двум параболам.

3. Вписанная в неравнобедренный треугольник 𝐴𝐵𝐶 окружность с центром 𝐼 касается его сторон
𝐴𝐵, 𝐵𝐶, 𝐶𝐴 в точках 𝐶1, 𝐴1, 𝐵1 соответственно. На прямой 𝐵𝐶 выбраны такие точки 𝑋 и 𝑌 ,
что четырёхугольники 𝑋𝐶1𝐵1𝐶 и 𝑌 𝐵1𝐶1𝐵 — вписанные. Прямые 𝑋𝐶1 и 𝑌 𝐵1 пересекаются в
точке 𝑍. Докажите, что 𝑍, 𝐼, 𝐴1 лежат на одной прямой.

4. В каждой клетке таблицы 𝑛 × 𝑛 стоит число 1 или −1. Известно, что для каждой клетки
произведение чисел во всех соседних с ней по стороне клетках равно 1. Докажите, что в любых
двух клетках, симметричных относительно центра доски, записаны равные числа.
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